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Name of the student (Surname First )

19 responses

Mrs. Ashwini Anandrao Atigre

Nupur Narendra Vade

Ghotane poonam Ramchandra

Rahul sitaram gurav

Bujare vitthal pandurang

Patil Sadhana Dattatray

Salavi Anuradha Bajarang

Morbale Meena Tanaji

JADHAV SANGITA VITTHAL

Acharya Jawadekar College of
Education, Gargoti Students Satisfaction
Survey (2018-19)
19 responses
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Gender

19 responses

Category

19 responses

State of Domicile

19 responses

Male
Female

73.7%

26.3%

Open
SC
ST
DTNT
VJ-A
NT-C
NT-B
NT-D

1/2

21.1%

15.8%

63.2%

Maharashtra
Karnataka
Goa

100%
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E mail ID

19 responses

Programe Name

19 responses

ashwinipatil9582@gmail.com

saisatyajit18@gmail.com

poonamghotane4@gmail.com

rahulgurav25@gmail.com

bujarevitthal@gmail.com

sadhanaekal10@gmail.com

salaviab@gmail.com

meenamorbale284@gmail.com

jeetsayamarathe@gmail.com

B.Ed. Shivaji University
B.Ed. YCMOU

100%
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College Roll Number

19 responses

Mobile Number

19 responses

9422427548

7030469190

9527313795

7057401212

8600834839

9921235413

7218373725

9130555839

7028838636
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Year of Joining (First Year B.Ed. Admission)

19 responses

महाविद्यालयातील एकू ण सर्व सुविधा, अध्ययन अध्यापन प्रक्रिया यांसंदर्भात प्रशिक्षणार्थी म्हणून तुम्ही
समाधानी आहात काय?

Students Satisfaction Survey
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महाविद्यालयातील शैक्षणिक
वातावरण शिक्षक प्रशिक्षणास

पोषक आहे.

महाविद्यालयातील ग्रंथालयात
संदर्भग्रंथ पुरसे आहेत.

महाविद्यालयातील प्रशासकीय सेवा
वेळे त मिळतात.

प्राध्यापकांच्या
नेहमी 
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याशिवाय आपणास महाविद्यालयातील इतर चांगल्या बाबीं विषयी काही मत व्यक्त करायचे असल्यास
करावे .(सदर मत तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /नोंदवू शकता.)
8 responses

याशिवाय आपणास महाविद्यालयात आणखी कोणत्या बाबीं ची आवश्यकता ते नमूद करावे.(या
संदर्भातील माहिती तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /नोंदवू शकता.)
5 responses

कोणत्या नाही

प्राध्यापक, कर्मचारी, शैक्षणिक, साहित्य, भौतिक सोयी सुविधा,असे सर्व आहे त्यामुळे  कशाची आवश्यकता
आहे असे मला वाटत नाही.

महाविद्यालयीन इमारत सुस्थितीत असणे आवश्यक आहे. ग्रंथालयात आणखी जास्त संदर्भ पुस्तके  ठे वावीत.

इमारतीची सोय , ग्रंथालयात अजून पुस्तकांची सोय असणे आवश्यक

मूल्यमापन चांगले करावे.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

महाराष्ट्रा तील एक नामवंत विद्यालय

ह्या महाविद्यालयात आम्ही शिकलो आम्हाला याचा अभिमान वाटतो.

स्पर्धेच्या युगात आदर्श शिक्षक म्हणून वावरायचं असेल तर जावडेकर कॉलेज आणि तेथील अध्यापन ह्या
गोष्टीची शिदोरी पाठीशी असणे आवश्यक आहे.

सर्व काही कामकाज चांगल्या पद्धतीने पार पडले जाते तसेच एक परिपूर्ण शिक्षक या महाविद्यालयात
तयार होतो

महाविद्यालयात शिस्त चांगली आहे

हे महाविद्यालय नाही तर माझे कु टुंबच आहे असे मला वाटते कारण सर्वच प्राध्यापक, प्राध्यापिका या
आपल्या घरातील व्यक्ति समजुन प्रत्येकाला मार्गदर्शन करतात, शिकण्यास प्रोत्साहन देतात

प्राध्यापकांना शिवाय इतर स्टाफ ही प्रत्येक प्रशिक्षणाला मदत करतो

शिस्तबद्ध कॉलेज
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EducalNege 

E.std.1956 

Shr Mouni Vidyapeeths's 

Acharya Jawadekar College of Education, Gargoti

Analysis of Student Satisfaction Survey (SSS) 

B.Ed. 2018-2019 

68.42 % Student teachers have strongly satisfied and 26.31 % students teachers 

satisfied with statement that, The educational environment in the college is 

conducive to teacher training.' whereas 5.26 % student teachers have strongly 

dissatisfied with above said statement. 

1 

42.10 % Student teachers have strongly satisfied and 47.36 % students teachers

satisfied with statement that, 'Reference books are sufficiently available in the 

college library.' whereas 5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with 

2 

above said statement. 
with statement that, 

73.68 % Student teachers have strongly satisfied 

Administrative services in the college are received on time.' whereas 5.26 % 

student teachers have strongly dissatisfied with above said statement. 

84.21 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students teachers

satisfied with statement that, The teaching hours of the professors are always on 

time.' whereas 5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with above said 

3 

statement. 

78.94 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students teachers 

satisfied with statement that, Professors use innovation in teaching.' whereas 5.26 

% student teachers have strongly dissatisfied with above said statement. 

47.36 % Student teachers have strongly satisfied and 47.36 % students teachers 

satisfied with statement that, 'Professors use lCT in teaching.' whereas 5.26 % 

student teachers have dissatisfied with above said statement. 

73.68 % Student teachers have strongly satisfied and 21.05 % students teachers 

satisfied with statement that, 'Co-curricular activities in the college are carried 

6 

1 

time table.' whereas 5.26 % student teachers have strongly according to the 

dissatisfied with above said statement. 

89 47 % Student teachers have strongly satisfied and 5.26 % students teachers

satisfied with statement that, Practical's are completed as per the norms.' whereas 

5.26 % student teachers have dissatisfied with above said statement. 

84.21 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students teachers 

satisfied with statement that, Trainees are always engaged in the work.' whereas 

5.26 % student teachers have dissatisfied with above said statement. 

8947 % Student teachers have strongly satisfied and 5.26 % students teachers 

satisfied with statement that, 'Every task is completed on time.' whereas 5.26 % 

student teachers have dissatisfied with above said statement. 

57.89 % Student teachers have strongly satisfied and 26.31 % students teachers 

satisfied with statement that, 'Internal marks are given objectively according to the 

work done by the trainees.' whereas 5.26 % student teachers have dissatisfied with 

8 

9 

10 

11 

above said statement. 



78.94 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students teacherssatisfied with statement that, The objectives of each course are achieved' whereas

1 
12 

Girgoi 
5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with above said statement. 78.94 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students teacherssatisfied with statement that, The objectives of each demonstration are achieved.' whereas 5.26 % student teachers have dissatisfied with above said statement. 84.21 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students teacherssatisfied with statement that, Professors always guide the trainees to solve their problems. whereas 5.26 % student teachers have dissatisfied with above said 

13 

14 

statement. 
78.94 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students teachers satisfied with statement that, 'Always insist on regular attendance in college. 26.31 % Student teachers have strongly satisfied and 68.42 % students teacherssatisfied with statement that, 'College ICT facilities are good.' whereas 5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with above said statement. 84.21 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students teacherssatisfied with statement that, 'No discrimination against boys and girls in the college.' whereas 5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with above said statement. 

15

16 

17 

52.63 % Student teachers have strongly satisfied and 31.57 % students teachers satisfied with statement that, Trainees are not intimidated by internal marks in college.' whereas 5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with above 

18 

said statement. 
84.21 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students teachers satisfied with statement that, 'Encourages to all trainees to participate in various activities.' whereas 5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with above 

19

said statement. 

73.68 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students teachers satisfied with statement that, 'Everyone is given equal opportunity. 63.15 % Student teachers have strongly satisfied and 26.31 % students teachers satisfied with statement that, 'Evaluation is done objectively' 73.68 % Student teachers have strongly satisfied and 21.05 % students teacherssatisfied with statement that, Immediate efforts are made to address the problems/ 

20 

21 

22 

doubts of the trainees.
57.89 % Student teachers have strongly satisfied and 36.84 % students teachers satisfied with statement that, ' I am not afraid to meet the principal78.94 % Student teachers have strongly satisfied and 10.52 % students teacherssatisfied with statement that, 'All scholarship benefits are given in the college as per government rules.' whereas 5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with 

23 
24 

above said statement. 

78.94 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students teachers satisfied with statement that, 'No fee other than government fee is charged in the college.' whereas 5.26 % student teachers have strongly dissatisfied with above 

25 

said statement. 

26 73.68 % Student teachers have strongly satisfied and 15.78 % students teacherssatisfied with statement that, 'T have no complaints about the marks I got.' 



Colegeof 

94 78 % Student teachers have strongly satisfied with statement that, 1 am proud to 
to Estd.196 

Cargoh,D
have learned in this college. whereas 5.26 % student teachers have strongy

dissatisfied with above said statement. 

89.47 % Student teachers have strongly satisfied with statement that, 'T have 

acquired all the skills required for a good teacher.' whereas 5.26 % student 

teachers have strongly dissatisfied with above said statement. 

28 

29 94.73 % Student teachers have strongly satisfied with statement that,| want to 

come to this college again and again.' whereas 5.26 % student teachers have 

strongly dissatisfied with above said statement. 

30 89.47 % Student teachers have strongly satisfied and 5.26 % students teachers
satisfied with statement that, 'overall remark about entire good functioning of 

college. 

Co-ORDIATOR 
Internal Quality Asstrance Cell 

Acharya Jawadekar Callage of Education 

Gargoti, Tal. Bhudargad, Dist. Kolhapur-416 209 

Principal 
Aacharya Javdekar College of Education 

Gargoti, Dist. Kolhapur 416209
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